



Представитель следственного управления принял участие в мероприятии по вопросам обеспечения безопасности в сети Интернет



Специалист отдела криминастики следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике Олег Голубев принял участие в состоявшемся мероприятии «Круглый стол» на тему «Безопасный интернет».

В мероприятии, организованном на базе Карачаево-Черкесского республиканского института повышения квалификации учителей, с представителями государственных учреждений, министерств, ведомств, а также педагогического сообщества обсуждены актуальные вопросы обеспечения детской безопасности в сети.

Участники мероприятия озвучили основные проблемы, связанные с обеспечением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

безопасности несовершеннолетних пользователей интернета, и пути их решения, а также мероприятия, направленные на профилактику нарушений в этой сфере. Инициаторы мероприятия – эксперты Лиги безопасного Интернета поделились своим опытом в этой сфере, а также презентовали методические материалы по медиаграмотности, созданные в помощь учителям, родителям и детям.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/Foto/item/1847077>